
 

 

１ けい子さんは テープを 45cm もっていました。いもうとに あげ

たので のこりが 32cm に なりました。 

 

 (1) 右の図の（   ）に あてはまる ことばを   には わか

っている 数を かきましょう。わかっていない 数には ？を かき

ましょう。 

 

 (2) あげた長さを もとめるしきを かいて 答えを もとめましょう。 

  （しき） 

 

 

         答え             

 

２ おはじきを 20 こ あげたら のこりは 30 こに なりました。はじめに 

何こ もっていたでしょう。 

（しき） 

 

 

答え             

 

３ バスに 40 人 のっていました。何人か おりたので 25 人に なりまし

た。何人 おりたでしょう。 

（しき） 

 

 

答え             

（       ）       cm 
 

  

（あげた長さ）        （     ） 

cm              cm 

算数②-１８ 

 

 

ねん  くみ なまえ（           ） 

たし算とひき算（2） 

１．（１）もっていた長さ ４５ｃｍ  あげた長さ ？ｃｍ  のこりの長さ ３２ｃｍ 

 （２）（しき）４５－３２＝１３  （答え）１３ｃｍ 

２．（しき）２０＋３０＝５０   （答え）５０こ     ３．（しき）４０－２５＝１５   （答え）１５人 


